



В Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении женщины за избиение ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области в отношении 21-летней жительницы города Усть-Кута возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

По версии следствия, 19 октября 2019 года девушка, находясь в квартире, нанесла несколько ударов кулаком по голове своему четырехмесячному сыну, причинив ему травму головы. При этом женщина скрыла данный факт, вследствие чего ребенок был госпитализирован на следующий день. Подозреваемая дала признательные показания следователям, и в ходе проверки показаний на месте рассказала об обстоятельствах получения травм ее сыном.

В настоящее время женщине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Также устанавливаются условия проживания ребенка, состояла ли семья на учете в профилактических органах. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1404283>